\R
Jdiy
O1

= HASSHEA

FREIS b3, 42 T BT AT Y 3 Bl EE R OBUT 4548 OBUF $AT) 76 R 4544 (for  while
T ER) AL PR L5 4 GE L switch 1H4))) Z 5 gL RERS i 5 BT A Y FE 7 1 (H 52 i R A5 4R HL IR
HE AR Y AR Tk i T BRSO TR B A7 iR B L Y X 2 ik e
BB/ BHEIME S . ARG GBI A — . A (array) 2 — D EFHILRF
B B AT 19 0 2R 2R RUAR (] L AT LU 3E i B R 5105 R A — Ao R L AR B b B0 — R
AT AL A T LT A 3 R A A R e A (] 26 1 Y Bl L I EL AT LAGE 2 2R 5 |

5.1 # p4z|

5.1.1 —##a

— % #14H (one-dimension arrays) J& 506 28 PE HES B9 2041 . 78 18 FH — 4 041 i 0 5
g — M B A R, EE R AR B A X S R RS AU AR
4R, B

int [ ] array;

TS 2 D) TR B 5] F 2R R A X ) . Bl S 51 S8, D I WA BT i
B s W R AEAR P FRE T — A5 F L hE , 5 0E R A7 6 B0 4l 00 B8 25 8] 38 R T R 2 5 5k
T AT R S B, RS T new. G G R KA A R IR A — XS,
&5 NE FETa S5 mRN, JEa.

array = new int [10];

4R B A g ) B N S8 ) ) A T DL R — AR TR A

int [ ] array = new int [10];

T Ao S 48] P ) A L P Y k2 A R R LR A BC A T AR TR 5 1 Mkt g ) T HE
B ITTE ., XFERDE T —DHA 10 DI ERE D int ZERVECH L R ASE ol 24840 10 A~
int BAVGAS &, 3K 10 DM AR SIEMN 0 2] 9, M AZM 13 10, FEFEALHFF .56 1
DICERAAE N 0 FFIRIcE , FFRAT I 2 BN R . A LB A 5 A on R BRI RGIME R
4 ICER X RS IR E R RIS A 4 B, JB4n.

int b = array[4];



B A C MR AV LF 1 I8 4 Wi 1] b fE AR We 7 HE S B A A B A 9 O 1
ARZ Tk ——N 4.
T S5 B 2 1 0] 1 B J5 S I A 5 A o B AR AL EL R AT .

int [] array = new int [5] {1,3,5,7,9};

XEER AT B 5 ALK IEAFT TR 1L, array[ 0]k 1,array[ 1]k 3,array[ 2] 8 5,
array[ 314 7,array[4 28 9, VEE PR IGO0 48 T B B KN I8 29 s A (E
WA R /NIEBE AT . B array B K/NVE 5084 5 AT R ESHTHI L. Qi
R T “int [] array = new int [5] {1,3,5);”, M40 A 1L 505 B4l KN AT A fig i i
9%

FE S ) B vl BT DA F i B R i xS e R R E . .

int [] b = new int [] {1,3,5,7};

SO A R/ A W AE ] ABRAEL G 3R A ROR AR . 72 1Z0R Bl FP 8O b iR/ 4, B G
A ANILER,
BRI 2 A T T R 4 s 2 RN A T ) T

int []c ={1,3,5,7};

PR B B TCE L AT LUK B AT 25 R 3 A AL B ) A0 A B B AR AR R
{8 100, /I LG A “ali-1]=100;",

RS — A — B A s ] . SR AE BB E . P RE E1,1,2,3,5,
8.13+". 44 F(n)=F(n-1)+F(n-2) fyFL .

/5 -1

static void Main(string[ ] args)

{

int[] a = new int[10000];
al[0] = 0;
a[l] = 1;
for (int i = 2; i <= 10000; i++)
ali] = ali - 1] + a[i - 2]; /13K )5 22 28 P FL R 1 {H
for (int 1 = 1; i <= 10000; i++)
Console. WriteLine(a[i]); // Sy A P IR R

Console. ReadLine() ;

}

P 28 0 AR A S P I 2 RN R — TR LA . DR e NI A S G R
I, St al 0] al 1]WE . 2 J5 8 o 98 kAR 15 5 22 1H .
5.1.2 % ##4n

A LA — AR R RS2 R AR i — AT i R — TR AR S . R T L
PR A AT A TR R — R AR i A5 2 5 B — A ROTE . = 4EMAL i 2 AL A
ST DL . AT LR S B 45 SR Dy 4R B AR AR A

#K L KA

o o W
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int [ ,] a=new int [2,3];

THRBATEWAREME . ENZEHE S RIF. g5 a AWAT. BAITA 3 4G
£.356 NonE. HPAEMAE BN EHWNDNRIME, ali+1,j+1 ]3R5
M AT AR . XM R EITOTE AN BOEEL B TR B AR BN
PE N E 5-1 s,

. a[0, 1]

E |

5-1 ROTHAR MG 2 S 32 48 L IR

T YRR PR R A T — AR R R R — AT AR ] LA R — D — 4R .
ARG 2H 3 AT LLAS B DR A 46 R B R — AT R ST R D ECE AN [

int [][] a=new int[2][]; //3m B A Wi AT
a[0] = new int [3]; /158 1454 30T &
a[1] =new int[4]; /15 2478/ 4L %
TXRE A A B A R Y A A ] 5-2 BT

a[0][1]

N~

B 5-2 455 IR Y = 4 B2 Y B R

¥ al 0N al 117 L —AE RT3 10 31X 3 SRl mSe A B T B A LA  EE K
T AR B DX ax BLAYG 4 AR T xR S L R B 2 PSS RS RN R T E
ARAFE B — X R R NS WS Z W HZ S BRI B L, J. 3 52 1825 X FOE XY
AL VAR g ] ZEAE T P AR 7%k o A6 75 WA JLAT ) - PR UORE 2547 0 O — HE XA kA7 52 1 Y
.

N AR R AR A

X R IR e B T LA B R i Ae R

int[,]a = {{1,2,3},{4,5,6}};

H—HERCH — A X R RE T 20 P A7 A2 b A dntn e . A — SRR A TR 02 3 T4 —
119 e 5 B RS S &4 Z B S R IT

XoF T A R A A RO G B AT R AT AE L R

int [ ][] a=new int[2][];
a[0] = new int[ ]1{1,2,3};
a[1] =new int[ ]{4,5,6,7};

JELPRL 17 2 WL 47 T 3R B9 BOR R] AN BE R T 48 — i i 7 =X



5.1.3 #maiat

HP AT AR K B . X T — 252l il o “ B 4. Length” 51 0] LLAS 21 520 19
K. flan.

int[] a = new int[3];

Console. WriteLine(a. Length) ;

oy th 45 102 3,

X TR R 0 B A DU —FE T

int[ ][] b = new int[3][];

b[0] = new int[4];

Console. WriteLine("{0}, {1}", b.Length, b[0].Length);

b. Length SZFR [ 4R 15 12 “4E 800 W47 80 1 bLOJ. Length 3815 1 255 0 17/ —4E
A TR UL T ik 23,47,

BT AR — 4e 5 2H A7 i T R A BORR AR [R] < B2 45 B A 3R U R[]

int[,] ¢ = new int[3, 4];

Console. WriteLine(c. Length) ;
Console. WriteLine(" {0}, {1}", c.GetLength(0), c.GetLength(1));

— FEAL B S e B B R K BT DL E TR ok . UK . Length M550 12,
SRR AAT AR TR A PR T LR BB AL AT A0S B R (85 A R /) L
c. GetLength(0) AT AAG 255 0 4EAY R/ a2 — 4E 80l W47 88 it o, GetLength(1) #]
IR — AE R iy 90 80, I L 50 2 SR iR il a5 SR ol 3.4,

Fr itz 4b, System. Array Z8 38 G 1R 22 52 1] A9 28 45 A% . 191 G 0 28 18] 9 52+ L B0 o) HE
745

int[la = {7, 2, 5};

int[]b = new int[2];

Array. Copy(a, b, 2);

Array. Sort(b);

Array. Copy M55 1 DS HURIEEA 5 2 DS ECE B Ed . 58 3 M SR EEH
TCERERMN . XA TIELH T NEEAZ 4 E N BWoT R 3 Hingod. 7656 d,
“Array. Copy(a,b,2);7SE3 78 al0 A a[ 1WA TR B HI B b . Array. Sort A L)
P ECH AT R BN HES L E B B 5-2.

/IS -2

static void Main(string[ ] args)

int[] a = new int[3]
a[0] = 5;
af[1] = 3;
af[2] = 1;

Array. Sort(a);
for (int i = 0; i< a.Length; i++)

o o W
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Console. WriteLine(a[i]);

}
S HEB B iy S5 RAE

1
3
5

5.1.4 T k#a

T #4H (variable-length arrays) 78 4] 8 52 4] Bf O A H8 R T B9 R/, 7 AT L 36 25 Hb 1)
BAHTB TR, A6’ 5-3,

using System;

using System. Collections;

class Program

{
/1R 5 -3
static void Main(string[ ] args)

{
ArrayList a = new ArrayList();
a.Add("Clark");
a.Add("Delta");
a.Add("Alpha");
a.Sort();
for (int 1 = 0; i< a.Count; i++)
Console. WriteLine(a[1i]);

}

EE L # ] ArrayList BRI — 45 44 25 H] System. Collections, Ul A7 P
S “using System. Collections;”, e ey 2> W &L , FLEE S/ using 8446

ArrayList i vk F 8 42 G AH ) (H 78 A B JE 20048 e K. TP AT DL Add 7
Pem i ] LU A Sort J7 X AT /NI R A HE Y . 18R 5-3 B4 45
.

Alpha

Clark

Delta

T TR AR OGN S TN W 5 ke O AT A FR 45 A (for . while 26O Fil i
FELEH GE switch IHAD AT IS M Z 2B F 1. BRI g0k 2 7E > B b R,

52 2 HH4A

5.2.1 EH&
12 ) SR8 Z B b 5 T — T = (overloading) AUME & . 2R 2357648 [7) 9 VE



BN 2 A R 44 89 TJ5 i, LT (07 i kb B 2 R 2R RN A0 2 8. ) an P 2 Y
Console. WriteLine 75 ¥ . & RE W fi ) 4% Fh 28 U A9 A8 L S PR b RER XS 24 RS BURR 4T T
B IEE ERE S 5-3 frs.

qpublit: static
Tpublic static
lpublic static
lpublic static
public static
Tpublic static
—publ:i_c static
Tpublic static
_publ:i_c static
qpubhc: static
‘public: static
qpublic static
lpublic static
qpublic static
Tpublic static
“public static
Tpublic static
‘p'ublic static
:pubI:Lc static

XF TR RE Y J5 12 44 E AT 28500 R A ] (e J2 S 80 Bk J2 I

woid WriteLine ()
void WriteLine (bool walue);
void WriteLine (char walue) :

void WriteLine (char[] buffer)
void WriteLine (decimal walue) ;

void WriteLine (double walue)
void Writeline (float value) .
woid WriteLine (int wvalue);

void WriteLine (long walue) :

wvoid WriteLine (object walue)
void WriteLine (string walue) ;
void WriteLine (uint walue) .

void WriteLine (ulong value)
void WriteLine (string format,
void WraiteLine (string format,
void WriteLine (char[] buffer,
void Writeline(string format,
void Writeline(string format,
woi1d WritelLine (string format,

object argl);
params object[] arg);
int indew, int count):

object argl, object argl);
object argl, object argl, object argZ);

object argl, object argl, object arg2, object arg3d);

5-3 Console. WriteLine i & X

PRI AT L A S 2% o 2 R ) S0 Sl R T A

X T SHCERAR ] B T E N BOFA 2 B ZA 7 vk RE G5 15 N AN W) 1 S 80 B &
B 7 A BORTE S5 TEIL T ARy AN R 3X A D vk Al B 2 — W i 2 AL
HMEE H AN 1SRN T7 S B 100 4>, 1000 S S RN TTIEG? 25 T S RH, —4
TR LR Z R AT SR TR E A AR E R A LTI ER T

5.2.2 4{& A AR K

FH P AT LK B2 AT D 05 5 B S 80 X RE AT LUK B P i BT A T R AR AL Bl g S —
AT —AUHEZ M ER S T7 plus BEAT LU — A S HOR LI BB . i/ B 5-4.

class Program

public static int plus(int [] param)

int result = 0;

foreach(int i in param)

result += 1i;

return result;

{
/RS- 4
{
{
}
}

static void Main(string[ ] args)

{

int[] a = new int[5];

al0]

:l,-

eIt SR

o o W
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a[1] = 3;
a[2] = 4;
a[3] = 8;
al4] = 11;
int result = plus(a);

Console. WriteLine(result);

}

7E Main BB T — D EA 5 DICERRY ine KRB IFX 5 DT R BEAT TIRE.
BB A AT A T 5 DT R, HAEZIE 6 PTR T ATLREELT L
JCER AT 5 X 2 e R AT . WRAE ] params S8 5 R Bl — A S 8084 oo
2R AL A AR 750 20 A0 T LA A S

5.2.3 & A A # #m
params ] DL FAVERCZH 25000 I8 M 45 . 3 LA IR 5-4 H 19 plus 77 B2 80HEAT 16 0L -

public static int plus(params int [ ] param)
{ //RBURNTR AN A

int result = 0;

foreach(int i in param)

{

result += 1i;

}

return result;

}
TESERTMN T params BT, 76 U8 F 1% 7 16 B gl T LAAR S AT B 50 1 S 4K
int result = plus(1,3,4,8,11);

o s 2 T P A L U A 4 LR AU

11;

int result = plus(l,3,4,8,11);

TR AR G Ak 24l 25 T A R ) S TR B AR A T BRI, IR A B
T8 6 AMEAY AN, o n] DL EE2 8 A plus:

int result = plus(1,3,4,8,11,15);

X T params S8 TR B LT LA

o YA AT U params SCHET .

* params KT A RITIELEL B —or . WHLR UL R WA Tk A params K6
TR AR H .



Filtn . i 2 £ 7 B public static int plus(params int [ ] param), W /A g 7 7 A
public static int plus(int [ | param),

o AT HBEA A params B S H I B BUR R — 1S4
40 : public static int plus(params int [ | param,int 1) #75 B Z AN IEH#AY .

o HENREAE XL,
40 ;. public static int plus(params int [ ] param) il public static int plus(int i,
params int [ ] param) fA7EEE Lo ST plus(1,2,3) B S e TLIE FE S 1 >S50
JEJB TR R int 1 WS HUE W RS s T

/AT,

AREEANGT —HERCH VL K 22 AE R 10 75 ) 5 1 2 4 B0 1 0 O 12 xR 8 1Y
BAE B M R s ) 2 AR T S fHE PR ]
int[ ]

a
int[] b = new int[] {3, 4, 5};
int[] ¢ {3, 4, 5};

A RERK

= new int[3];

int[ ][] a = new int[2][];
al0] new int[] {1, 2, 3};
all] = new int[] {4, 5, 6, 7};

“HBAKFTER:

int[, ] a = new int[2, 3];
int[,]1b = {{1, 2, 3}, {4, 5, 6}};
int[,,] ¢ = new int[2, 4, 2];

E# (overloading) : JIH X L RE . AHHK T AR, A% EARE (int /string) , 5 H A
ERBIUEER 5| AER), BE LA params R A2 T HG L4,
HASH.

public static int plus(int [ ] param)

public static int plus( params int [ ] param)
int result = plus(1,3,4,8,11);

=] il

W g ARSI oR“16,4.6,1,19.4,2,25,13,39”H %8 /NGB
MR 5-2 B ARSI, 2R“16,4.6,1,19,4,2,25,13.397 5 =/NAYER,

o o W

#K L KA



C# K oah 2 # A2

S 5-3 SE BRI, SR 201741 H1 HP 2017458 H 20 HA T L/0K,
SR 54 T BRI B 0 AT 0 FIERCEE, B RGE DO AR O S S
WL HREE, REMT .

1 2 3 4 5
6 10 11 12 13
7 14 17 18 19
8 15 20 22 23
9 16 21 24 25

2 5-5 EAT B AR SE I i n AT 0 SNEIBECTBE . RN -

1 2 3 4

7 6 5
9 10 11 12
16 15 14 13

SR 56 AR ARSI 0 A AT A A AT E R £ JE A5 & A
AT ]2 1ot b e, T 8BRS AR T
By SRR R 5 A SR B AT 14 3 6 9. T2 50,



